RETOMBEREARLET .

CIITARTIUBBREE. TREOBEHICHOMBNEDLIITEESLTLSH,
FEDLIERRIZHEIMNELLEN> TN FKEDITERLIZERN T,

SEE. FM4F12A31AREICE T D FERTOKR, EOKRER S HHE
EORRFLTLABTELTVET,

COEHEBLELTATOMBEFE T BBV EE SROMBEEIC—E
DHhEHEVBELEFET,



2 FEHITONRR

FIAEEFEPTRR(AAT1B~12AKRB)ETROEEYTY,

A — & = &t

(B FM)
X ) % A % H
¥ " & 28,949,594 28,949,594
W 1T % 17,880,142 15,045,812
BT E % 61.76 51.97




B # B &= &

(Bfsr FH)
LIk X5 A H
F¥E% 6,159,826 6,159,826
ERERE %ﬁ
B e TR 4,063,332 3,991,314
HITE % 65.97 64.80
FEH% 7,312 7,312
Sas  |_aoE I 3750
o BiTE % 15.19 51.29
%z FTHE 21,183 21,183
;%ﬁg% MITEE 147,763 5,341
HITE % 697.55 25.21
" FH% 12,021 12,021
‘%J;FT? MITER 4,058 6,914
i HMITE % 33.76 5752
T F¥E% 46,304 46,304
iﬁﬁ% B1THE 12,781 35,046
BATE % 27.60 75.69
FE% 6,154,591 6,154,591
NEERR B1THE 3,613,969 3,855,007
BATE % 58.72 62.64
N FEH% 62,207 62,207
J E 4=
Z = NITRE 32,252 40,909
o SAE
HITE % 51.85 65.76
T TEE 1,073,995 1,073,995
’ E'E‘ﬁ“ #1758 601,258 527,579
) BMITE % 55.98 4912




3 KR

SHAEE

A— & =3
[ A (B F+H)
B z wnFEE | mHvEm |l o
4A1H~12AXH
1| E it 3,264,400 3,264,400 2,422,658
1121 & & E #® 5,700,500 5,700,500 5,931,182
1 g# B B ®H 195,700 195,700 193,493
Blalm ~ @& <= ® 376,000 376,000 292,374
& 9,536,600 9,536,600 8,839,707
2 |t A 5 i 166,600 166,600 104,353
3™ F A X O = 11,000 11,000 3,771
Al B OH B B OX O & 1,320,000 1,320,000 997,250
53 L7 Em A BHRIGE 22,000 22,000 16,122
8 % ﬁT Eﬁ %ﬁ;ﬁ I% {Z{? g 1,200 1,200 1,190
9 |ih 7 X 1t i 2,928,000 2,928,000 2,428,458
VIXEBEBRXREXXRFIXMFE 11,000 11,000 4,260
nmims # € X ¥ & # € 144,146 145,384 83,126
12(E B # & U F #H M 514,852 514,889 326,365
13(E £ 52 H & 3,707,800 5,154,263 2,933,268
148 52 H 4 1,733,010 1,833,524 572,549
15 (B4 B IR A 13,967 13,967 31,766
16 |&F ) 4 400,100 400,100 196,396
17 |4 A & 1,196,151 1,593,297 0
18 |#& 4 & 1 885,333 885,334
19 |5 1 A 704,573 796,837 278,811
20 | & 3,091,700 3,383,300 0
21| A B Ol X O = 35,900 35,900 44,294
2|E &5 # X O &£ 38,400 38,400 14,722
VIHKXEBEMBIAXRMGT £ 28,000 28,000 0
4|1 | % B B X f & 20,000 20,000 9,921
25BEF AN F X B X M = 110,000 110,000 108,479
w A & &t 25,735,000 28,949,594 17,880,142




[ H (B F+H)

e LUTFEE R FELE * i R &
4F1HB~12AXH
1 |&& = =1 232,817 235,757 190,619
2 [ % =1 3,315,905 4,159,469 1,721,200
3 |R & =1 6,300,601 7,322,384 4,916,663
4 |f& 3 & 2,943,394 3,333,518 1,795,699
501 K E X & 435,158 558,270 255,930
6 |Fa T =1 582,207 641,367 453,601
7L X & 1,767,540 2,244,025 730,024
8 |%& b =1 490,681 573,651 145,370
9 [H i1 & 845,479 891,726 598,085
10 (& ] = 4,022,609 4,145,393 3,086,462
nigk & ® 1B =& 1,000 1,000 0
12 (2 & = 2,036,867 2,036,867 999,982
13 |& * & 2,740,742 2,786,167 152,177
14|F ] = 20,000 20,000 0
m B A 25,735,000 28,949,594 15,045,812




B % Al & &t
@) E R i B & K (B FH)
) B 1T %
®l = LT HEEE Rt FEE
481H~128%H
1T IERBEERKSR 863,458 863,458 728,284
2 fE ARV FHEHH 500 500 355
3B E X H £ 0 506 0
%
4 (& * H & 4,590,391 4,576,391 3,144,848
7 |#& A £ 520,976 523,243 0
8 |5 i} A 15,005 30,005 17,204
A
10 |#& i £ 0 165,660 172,641
12 (B4 = ljr} A 63 63 0
m A& § 5,990,393 6,159,826 4,063,332
1 |# 7% & 80,819 83,253 55,035
2 1R & #H & #E 4,555,699 4,556,699 2,914,129
4 (HEEBFERLLH S 3 3 0
5112 B T % & 62,653 62,653 26,672
%
6 (2 & & 500 500 0
7 |#& H £ 4,168 4,507 0
8 |5 % H £ 6,000 6,676 3.455
H
9 |F fi& & 2,000 2,000 0
E R i@ B R &
13 = = B oG M 2 1,273,184 1,273,184 827,040
“HIE € ¥ I = 5,367 170,351 164,983
m B & & 5,990,393 6,159,826 3,991,314




W 5 B 2 & mr (Bhr FH)
i B 1T %
il = LY FTEER Rt P&EE

41B~12A%H
1 |82 = )y} A 2,479 2,479 1,105
| 2 FRAHEUVTFHH 4 4 6
3 %2 A £ 4,168 4,507 0
A 4 |E& lijr} A 1 322 0
m A& § 6,652 7,312 1,111
w12 &’ OE R R 6,627 7,287 3,750
3 |F & & 25 25 0
= m H a8 6,652 7,312 3,750




5) HE E B E F X (Bhr FH)
B 1T %
®l = LT HEEE HitF 5%
481H~128%H
E| 1 [EFAHRRUTFHH 21,182 21,182 16,928
6 |%& A % 1 1 130,835
A %= A& § 21,183 21,183 147,763
1B ZEZBBESEEXE 7,166 7,166 333
%

2 |2 & & 10,017 10,017 5,008
KRk fi8 B 4,000 4,000 0
A = 21,183 21,183 5,341

() £ 8 2 & Pt (BHr FH)

B 1T %8

il = LT HEEE Rt PEE
48B1H~128%H
1|2 &= ljr} A 6,959 6,959 4017
S|l 2 EFAHRUCFHH 59 59 4
3 %2 A % 4,342 4,681 0
Al 4|z IR A 1 322 0
m A& 11,361 12,021 4,058
112 & K& % # 11,251 11,911 6,914
%

2 |5 53 H £ 10 10 0
" 3 |¥F fis & 100 100 0
A = 11,361 12,021 6,914




(H) RHERIGEOMTEIREIFESR (B FH)
B T %
# B LYFELE R FELE

4F1B~12RA%H
| 1 [ERHRUVFHHN 15,000 15,000 12,781
2 |#& A & 30,211 31,011 0
3 |5 1 A 293 293 0
A m A& &t 45,504 46,304 12,781
= 1 (88 = B & 23,548 24,348 13,191
2 |2 & & 21,956 21,956 21,855
& A s = 45,504 46,304 35,046

(™ It & K K (B FM)

i B 1T %

e B LYTFEE R FEEE

41B~12RA%H
1 & R KR M 1,119,074 1,119,074 763,578
2 fFEANRUFHH 112 112 114
3 E X & % 1,423,528 1,436,447 1,018,644
= 4R X H & 838,200 864,750 527,688
5 (X E & XM & 1,544,207 1,544,192 1,169,567
6 [#% A & 1,029,676 1,052,077 0
Al e i ® 1 118,938 122,600
8 |5 13 A 17,997 17,997 11,778
9 1B E I A 1,004 1,004 0
m A& & 5,973,799 6,154,591 3,613,969
1 [#& % = 132,617 200,938 97,271
2 R BB B & # 5491,812 5,491,812 3,496,783
Blalg 2 ® = 2 1,004 49,020 48,015
6 |F ] = 2,000 2,000 0
w7 X B #® 2,003 72,924 14,717
8 |ih B X 1B F X & 344,363 337,897 198,221
m & 5,973,799 6,154,591 3,855,007




(F) NERBENEFHIIESE (B FH)
B 1T %
®l = LT HEEE Rt FEE
48A1B~128%H
119 — E R I A 50,000 50,000 32,252
%
2 |#¢ A % 12,207 12,207 0
A
%= A& § 62,207 62,207 32,252
FARNE:S = & 62,207 62,207 40,909
t m H a8 62,207 62,207 40,909
K ESHEER (B FH)
o 1T %
il = LT HEEE Rt PEE
48A1B~128%H
1 [ZEshEEERRKRH 742,822 742,822 497,476
2 fIEF ARV FHH 1 1 62
=
" 3 %2 A % 287,236 289,498 102,283
A 4 |E& i} A 40,674 41,674 82
5 |#& i % 0 0 1,355
m A& § 1,070,733 1,073,995 601,258
1 |# 7% & 80,773 83,035 54,013
| 2 % E E ﬁ % ﬁ 987,760 987,760 470,989
3 |5 x H £ 2,000 3,175 2577
Hl 4 |% i £ 200 25 0
A = 1,070,733 1,073,995 527,579
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THMAFE12A31BRAE

(B FH)
B AR mremmn | zothemmes &
= &t Al R AE SR iz A
- fi% = it 0 0 0
%
)EJ“EIE@J%{%[@ 0 0 0
=
] BRI\t Oth FEIEHIZGEZE 0 0 0
& Hi 0 0 0
5 MmHEFEREHEIKHR
S M2 EE|SM3IEE| S M4 58 E
X 2
(3’ &) (3R &) ( \et5E )
M M M
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9,475,955 9,582,012 9,536,600
M M M
55 @ AT R #&
2,561,839 2,555,126 2,517,600
M M M
REFRE—AHI-YEIEZE
50,970 51,701 51,101
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6 mEORKR(HAES)

TMAFE12A31BH*E

A — # = & (B F)
I\ I I A = e = BB = == R = Ny == Py =3 ﬁ:_E*ﬁ% 5 B = = = FEZvwI3—F A =
=3 %) BIXE REE BEE |EMKEXEl TKXE BIEE JHBEFE HEE A TAAME B B B Ukt SR AR B TALE b & &t
= B 15 2,626,920 361,843 590,023 234426  4635920|  1.276,285 103.925|  1,898.236 70,985 11,452,300 58.267 152,800 23.461,930
®$ F & 1B & 54,419 54,419
& 5 2.626,920 361,843 590,023 234.426| 4690339 1,276,285 103925 1,898,236 70,985 11,452,300 58.267 152,800 23,516,349
(Ef4 FH)
— 1 sk s gy s ,— i /\';HE o =
B A % MEMAAS| BEAS | WRAS | hemns | gaaed | wae | AWl TEE & &
H O 4 10,863,793 63,890 243232|  3501.972|  7,745564 40,700 60,185 997,013 23,516,349
B %% H £ &t (B FH)
faa sl
o &A% \ppmase| & &
I~ n+ %lj
B E B K E X & 108,558 108,558
& & 108,558 108,558
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7 ™ & Bt E

TMAE12A31HRE

(1) TR UVEYDIKR (Bfir m)
B2 M (EZE @ fE)
3 » T #h Gt FB)
/N = E K & it
X T & 12,462.00 0.00 9,629.88 9,629.88
HOBF M % 5,203.32 227.34 3,367.10 3,594.44
zomn | >
TEIREER _
Z DD R 2,796.74 534.93 1,533.81 2,068.74
= % 256,814.67 88.00 69,911.44 69,999.44
n B F £ 160,732.40 6,828.60 36,480.72 43,309.32
N FRBAE
N 178,651.55 48757 367.54 855.11
Z DD 1,090,616.30 3,055.68 52,726.06 55,781.74
1L ® 1,137,380.50
£ ih 39,500.61
FOitho T ihiEY 118,746.27 169.41 1,976.02 2,145.43
=1 it 3,002,904.36 11,391.53 175,992.57 187,384.10
2) 8 E O K K
=3 » B ' 5
F OB B 8 E=S
i fA 1€ 4. 6#8by
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(3) HEICLHEFIDIKR B FH) Q) B # 0 K & Bz FMH)

X 7 RS X ) WS
(BB DAL EXRXEURALHES 45B| T EHEEEFE T & 84
FNERXEREEHELES 8730| |7 B &£ E 7 F £ 45,000
ZNRERRIAEAMBsHEE 6749%| 2 X B R ME & 8 + £ 3,000
tERXERESHEHES 3250 M/ EX/NMOMEHETESE 80,000
(AT ERBBEEHES 10,000 ’ﬁg 7t E‘é ® :E ft 1% 7 g 10,000
(A FNRBERREAHEEFE 3600| |IRIFIEMAKEEEE = 8,880
(A FNRBTKEAHEESE 6,473 g&gﬁgﬁgl_@b\g 330,490
(—B)RRHMIARLyI-HiES 1000 K F # € & & & + & 3,131
WEFEINEZFTEAHTEE S 83900| |SEBMBEE ODLHETEEEMNE 2,000
AMNENERERERNEES 12,500 & &t 482,585
K B N & H E =% 3,000
(—M ALt EMRUEHIESR 600
RHETEBRXATHGzHEBEE 14,000
5} ’AI/EJT_) ﬁ u L\Hjo) ﬁ; 2 2062
(ABHUN—DOVIRAEFHES 1,000
(RB)FMNTANVIHESE 206
(AEH DAL BRRELHEBLEES 825
(R B)FNRE N EKED 8950
# & £ v 4 — & B £ ’
IJI L-HUHEES 1,000
Elz_ Ej ) ;% EE": ,%Hj‘* é#ﬁﬁ‘i g 1,000
(AEOHFNRKERBEESHES 13,000
(2BHFNERBEBELHES 6,641
wANHXEAAREHEBLEES 5,200
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= B T - 7 1L 28 [ |2 a A LB — & — 28
-3 = " 3 1A || F I £ = 9 &
t g i 18 | [k i H 18
F & % Ix #W 18 (| #®# 2 & IR & = 18
5 3 i1 = 10 | RyrARFILERREE 3 &
LGWANZYXT LA || — X E E = 18
E &8 ¥ X 7 LA 15X | (B & g B = 2 &
BE&EEFMSRXT A 1 [|[F Xk & #® = 3 &
FREXERY X T LA 1 | [& = H 58
B ® > R F LA 1 (&% BB I # = 18
 FRE YR T LA IR ([ [(ERERAERERAM 3 &
BB & & ¥ X F 4 1 ([ 8B #H & = 18
M AEXIEE 2=V AT L 1 [ |[E & M W % = 18
MM O# R Y R T OL 1|8 B & & I & = 9 &
x » =T E & # 18 (M EBARYTHEHE 43 &
T L F 3o B — # 18 | [E W K> T B 8 & 14 4
o X * - 4 —= 18 | |A 8 L] X B =)
S O X A — 4 — 18 || XK & & % H B = =)
ARFPEZRREVITEEE 3B || XK BB & BT M K =E 18
T Y 42 L B B i 1T& || F & EH B B 8 E 18
pir M54 i £} Bt B 1T&||E & 1t 2 H I E 18
x E K Kz Ft T lllg E & #H * =H 18
B M B & 28 | NN R 18
PRERILY - RER TR E T EE s B DYy — D% 18
BB R = k 2 | !y B B h K ¥ T 43 &
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L FR 4z 3 B BE | [ *F A A T M/ % %F 1 &
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X 7 RES E3 7 RES
Ryb¥y 48 EZ 42— 1 ®2 (|17 B 2 = v 4 — 2 &
fi 8 1F % &8 M & & 18 ||BE R/ »Hh XA 3 ¥ E 1 &
F F & B % B 15|18 ®& % B £ B 1 &
BB EE 2 & | |EERECRERRABEIL 2 &
B g il il iz 1E | [BEEXAREAMRSEIM oy EE 2 B
B ® ® = R & & 3& | 4 7 B L 4 F 1 &
w B OF R R O B 26 | B E ¥ a AN 2 &
E K B & & & & 18 ||ARKR—Y b3 9 48 — 2 8
*F B A B § ® & 1TE | |BE & B 8 & 8 E 2 &
R EBF®RZERE EE 1B ||BE & % & # 3 &
ETEE - PEEREHLLE 1A | % 1&g 1 #
B & @l @\ &E & 1T&5 | B ( & H ) 1 &
& o & B 28 | |REEE-aAVKRI R [
EAE®EEE(ZEE) 1& | |4 = £ 1 &
EIE AT S AL &S DR ) & XKERFH+E 1005 FH UL E DY R D AH+H8E
E OFE O x #® # 1 &

B#& R KITERER 2 #
Bh KRB IS 3%l (U-ALART) 1 &
YALUVRBEE(FR) 36 £
Z S X % B <2 v b 14
= = b 15 - 18
E 7 / 6 &
T OB R O OB OF 1 &
2%/ E Y REKY R 2 #
7 X — i 1
WK EARKIT YL 14
HABARKIYN(X) 14
EHHMEANRSTSYLE 2 &
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B6) & 0 KR (A FH)
X o B 2 ' % & &t

o oA F RN R E £ 66,219 9,553 75,772
kH T XEEKE R £ 30,732 8,302 39,034
RETHEAREEXFBHRES 70,388 10,307 80,695
R H O w OB & EF £ 16,122 2,315 18,437
RHEHETERFHETRELESE 179,768 26,932 206,700
o ™ OB KR OE R £ 3,017,002 396,931 3,413,933
REMmMNHTERERBATERE S 514,768 67,265 582,033
RHEH™THBAEREBFSEE 53,151 7,634 60,785
RETAXBESBEERE 50,405 7,239 57,644
R ™HHREBKF R X & 23,196 3,418 26,614
SAdsEtRERBEFMFE S 510,903 13,426 524,329
EhEF R BRI YERFRES 0 0 0
H-ehWTROHLAFELIESE 8,984 0 8,984
RETmAEERFREEELES 599,273 143,584 742,857
EERRARKRUIBABE S 196,357 0 196,357
T ES DY RKREHRS 0 0 0

& &t 5,337,268 696,906 6,034,174
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